



Для немедленной публикации: 18.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОНЫ О РАСШИРЕНИИ ДОСТУПА НЬЮЙОРКЦЕВ К МЕДИЦИНСКОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ

Закон S.8486-C/A.9102-C касается возмещения по программе Medicaid расходов на лечение на месте и транспортировку в альтернативные медицинские учреждения наземными службами скорой помощи

Закон S.6226-A/A.5789-A предусматривает предоставление службам скорой помощи и служб неотложной помощи, обеспечивающим расширенные услуги жизнеобеспечения, возможности хранить и распределять кровь, а также инициировать и проводить переливание крови

Губернатор Кэти Хокул подписала пакет законодательных актов, призванных обеспечить равный доступ к основным услугам здравоохранения и подтвердить приверженность Нью-Йорка делу охраны здоровья населения и улучшения результатов лечения пациентов в разных районах.

«Моя администрация привержена делу устранения неравенства в сфере здравоохранения в нашем штате и обеспечения всех ньюйоркцев медицинскими услугами, которые им нужны и которых они достойны, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот закон обеспечивает необходимое лечение и транспортировку и позволяет жителям Нью-Йорка в экстренных ситуациях сосредоточиться на своем самочувствии, а не беспокоиться о финансовых затратах или доступности критически важной медицинской помощи, когда она им больше всего нужна».

Закон S.8486-C/A.9102-C обязывает Medicaid возмещать стоимость услуг скорой помощи, если лечение проводится на месте и/или если транспортировка осуществляется в альтернативные медицинские учреждения вместо больницы общего профиля.

Закон S.6226-A/A.5789-A разрешает наземным службам скорой помощи и службам быстрого реагирования на чрезвычайные ситуации хранить и распределять кровь, а также инициировать и проводить переливание крови, аналогично разрешениям, предоставляемым службам воздушной скорой помощи.

Сенатор штата Мишель Хинчи (Michelle Hinchey): «По всему штату Нью-Йорк службы скорой помощи переживают кризис, сталкиваясь с серьезными проблемами, которые угрожают их работоспособности: от недостаточного возмещения расходов до обременительных правил, которые мешают им оказывать жизненно важную помощь в условиях растущего спроса на их услуги. Я горжусь тем, что два наших законопроекта, непосредственно касающиеся этих проблем, теперь стали законом, обеспечивая, наконец, оплату услуг скорой помощи, которые в настоящее время не оплачиваются, таких как лечение на месте, телемедицина и специализированная транспортировка в психиатрические учреждения, а также позволяя наземным машинам скорой помощи перевозить и проводить переливание крови пациентам с травмами в любых чрезвычайных ситуациях, а не только между больницами. Скорая помощь является основой нашей системы здравоохранения, особенно в сельских районах и районах с недостаточным медицинским обслуживанием, где дорога до больницы может занимать более часа. Эти законопроекты немедленно укрепят систему скорой помощи и спасут жизни людей, и я благодарю губернатора за их подписание».

Член Ассамблеи Анна Келлес (Anna Kelles): «Службы скорой медицинской помощи оказывают необходимую помощь по всему штату, включая прямую помощь как на месте, так и в пути до медицинского учреждения. Эти услуги особенно важны в сельских районах, где дорога до больницы может занять несколько часов. Выражаю благодарность губернатору Хокул за то, что она подписала сегодня этот законопроект и сделала большой шаг на пути к компенсации расходов этих храбрых и самоотверженных служб медицинской помощи. Предоставление им права самостоятельно определять место оказания неотложной помощи, которое наилучшим образом удовлетворит потребности их пациентов, не только соответствует здравому смыслу, но и обеспечивает более эффективное медицинское обслуживание».

Член Ассамблеи Керри Уорнер (Carrie Woerner): «Выражаясь простыми словами, разрешение на хранение крови для переливания в машинах скорой помощи спасет жизни. Выслушав критические замечания сотрудников служб быстрого реагирования и скорой медицинской помощи в моем округе, я постаралась принять законодательное решение, спасающее жизни. Я искренне благодарна губернатору Хокул за поддержку общественного здравоохранения и ее внимание к улучшению доступа к качественной медицинской помощи в нашем штате».

Президент Ассоциации округов штата Нью-Йорк (New York State Association of Counties, NYSAC) Бенджамин Бойкин II (Benjamin Boykin II): «Сегодня губернатор Хокул откликнулась на настоятельные призывы провайдеров скорой помощи Нью-Йорка, подписав закон, который предоставит им финансирование и гибкость, необходимые для спасения жизней. По всему штату мы наблюдаем увеличение времени ожидания скорой помощи, поскольку поставщики скорой помощи борются с растущими расходами, высоким спросом на все более сложные услуги и устаревшими требованиями программы Medicaid, которая

возмещает расходы поставщиков скорой помощи только в том случае, если они доставляют пациента в больницу. Подписав Закон о лечении на месте, губернатор Хокул предоставит поставщикам услуг скорой помощи возможность оказывать пациентам необходимую помощь на месте происшествия или доставлять их в более подходящие места, такие как психиатрические клиники, наркологические учреждения или службы неотложной помощи, не подвергаясь финансовым штрафам. Округа выражают признательность губернатору Хокул и Легислатуре штата за их стремление укрепить поддержку скорой помощи в штате Нью-Йорк».

Председатель законодательного комитета Ассоциации волонтерских служб скорой помощи и спасательных служб штата Нью-Йорк Стивен Кролл

(Steven Kroll): «Губернатор и Легислатура штата взяли на себя многолетние обязательства по улучшению и инвестированию в службы скорой медицинской помощи. Ассоциация волонтерских служб скорой помощи и спасательных служб штата Нью-Йорк выражает благодарность губернатору Хокул и Легислатуре штата Нью-Йорк за принятие новых законов, которые улучшат работу служб экстренной медицинской помощи по всему штату Нью-Йорк. Врачи скорой помощи и парамедики — это первые медицинские работники, к которым обращаются люди, когда они болевают или получают травмы, и эти новые законы дают врачам скорой помощи больше инструментов для оказания помощи населению. Закон о лечении на месте позволит эффективно и рационально использовать ресурсы здравоохранения за счет оплаты поставщиками услуг, когда службы скорой помощи оказывают помощь пациенту без транспортировки в больницу на машине скорой помощи. Закон о переливании крови в машинах скорой помощи позволит быстро переливать жизненно важные вещества пациентам с серьезными травмами. Оба новых закона демонстрируют стремление Нью-Йорка быть лидером в области инноваций и качества услуг скорой медицинской помощи».

Председатель Совета скорой помощи штата Нью-Йорк (New York State EMS Council) Майк Макэвой Mike McEvoy):

«Компенсация услуг скорой помощи за помощь, оказанную без госпитализации, или за транспортировку в клиники, центры неотложной помощи или другие внебольничные пункты назначения, улучшит доступность неотложной помощи для жителей Нью-Йорка, а также значительно сократит расходы. Введение крови до того, как пациент с сильным кровотечением попадет в больницу, может провести черту между жизнью и смертью. Губернатор Хокул заслуживает признательности жителей Нью-Йорка и наших служб экстренной медицинской помощи за подписание этих двух законов, которые помогут спасти жизни людей».

Председатель Объединенной сети скорой помощи Нью-Йорка (United New York Ambulance Network), исполнительный директор Парамедицинской службы Рокленда (Rockland Paramedic Services) и генеральный директор Rockland Mobile Care Тимоти П. Иган (Timothy P. Egan):

«Объединенная сеть скорой помощи Нью-Йорка (UNYAN) благодарит губернатора Кэти Хокул за принятие этих законов. Они окажут огромное влияние на систему неотложной медицинской помощи и общее состояние здоровья жителей Нью-Йорка». Закон о

лечения на месте/транспортировке в альтернативное лечебное учреждение обеспечит поставщикам услуг скорой помощи возмещение за помощь, которую они оказывают каждому пациенту Medicaid при любом сценарии, что будет способствовать развитию службы скорой помощи и системы здравоохранения в целом. Закон о переливании крови в наземных машинах скорой помощи значительно улучшит результаты лечения и выживаемость пациентов с травмами по всему штату Нью-Йорк. Мы глубоко признательны губернатору Хокул и Департаменту здравоохранения за то, что они признали важность этих двух законопроектов и воплотили их в жизнь».

Президент организации Uniformed EMTs, Paramedics & Inspectors при Пожарном департаменте Нью-Йорка (FDNY) Орен Барзилай (Oren Barzilay):

«От имени более 4000 членов нашей организации мы приветствуем подписание губернатором этих двух замечательных законопроектов о скорой помощи. Эти законы помогут поставщикам услуг скорой помощи избежать финансовых потерь при обслуживании вызовов, когда сотрудники оказывают помощь пациентам в полевых условиях или на дому без необходимости транспортировки в больницу, которая в некоторых районах Нью-Йорка может находиться на расстоянии многих миль. Доказано, что предоставление нам возможности перевозить цельную кровь на многих машинах скорой помощи и проводить переливание в полевых условиях спасает жизни, когда счет идет на секунды. Это прекрасный закон. Мы благодарим губернатора Хокул за ее дальновидность при утверждении этих двух важных законов».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)